

ОГНИ САЯН

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
САЯНОГОРСКАЯ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Дата основания 1 января 1977 года

ВТОРНИК

8

ИЮНЯ

1993 года

№64 (1644)

В розницу - цена 3 руб.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Ответ администрации на коллективное письмо
- Лето — пора каникул: как будут отдыхать наши дети?
- Социальное самочувствие
- Наше здоровье
- Справки, реклама, объявления

Ответ-объяснение на коллективные письма горожан по оплате проезда на дачи и и прочим вопросам автобусных перевозок

Коллективное письмо граждан А.Грудинина, В.Исаевой, С.Корова и др. было опубликовано в "Огнях Саян" за №53 93 г., коллективная жалоба с 57 подписями горожан была пережена в горсовет. Обе по поводу дороговизны перевозок по данным маршрутам. Были и устные обращения в нынешнем сезоне и по вопросам автобусных перевозок.

Вопросы, поставленные в основном (но не на все) в письме в номере "Огни Саян" за 04.05.93 г. начальником Маинского АТП Гринчевым И.Ф.

Действительно, неслучайно воспринимается цена билета на проезд из Черемушек до Саяногорска 5 руб. в корреспонденции с ценой билета из Саяногорска до Ай-Дабля — 35 руб. Фактически же проезд 1 пассажирки стоит АТП из Черемушек в Саяногорск (или наоборот) — сейчас не менее 100 руб. Эта разница (100 руб. — 5 руб.) принадлежит из городского бюджета и за год составила около 100 млн руб. Средства на эти цели фактически не выделялись в предыдущие годы, горсовет принял решение на заседании от 25.02.1993 г. об отнесении маршрута № 101 Саяногорск-Черемушки к числу внутригородских с пассажирской оплатой в размере 5 руб., невзирая на отсутствие запланированных средств. Решение, вероятно, принятое в отношении билета тысячам жителей, по отношению к городской администрации и АТП в катастрофическую финансовую ситуацию, из которой до сих пор не удалось выйти. Пока компенсации из бюджета выделены средства на эти цели, они вот-вот закончатся. Вопрос? Еще не знаем, возможно, что какие-то маршруты (например № 2, № 5) придется ликвидировать. Возможно, придется влоом сократить количество автобусов по маршруту № 101 Саяногорск-Черемушки, а оставшиеся автобусы "блага" отдавать за счет системы оплаты в рамках жилищ и теплотехники или еще чего-то.

Финансовая стоимость перевозки по личным маршрутам намного выше, чем оплачивается пассажирами; по этому вопросу в обосновании тарифов и рациональности организации перевозок. Помимо отсутствия бюджетно-финансовой возможности на оплату проезда по данным маршрутам в случае бюджетной оплаты проезда на Ай-Дабль, денег города вправо поставить вопрос о бюджетном этапе из проезда на огады, расположенные в Кадань, Ижембайковске, Очурях, Шумрах, ведь на Ай-Дабль во всем достались участки. Проблема "Дабль" вечна и беспредельна. Горсовет бюджет в 1993 г. ничего дать на оплату проезда по данным маршрутам не может в связи с тем, что обеспечены финансированием многие другие социальные нужды (ремонт школ, приобретение автомобилей "дочерних мамочек" и другие нужды, оцениваемые в десятках в сотни миллионов рублей).

Что ни говори, а лето это — пора и напряженного труда, и плодотворного отдыха. Не спорю, если скажу, что именно в это время года у нас, родителей, появляются две одна серьезная проблема: куда пристроить своих детей? Как по-прежнему интересно провести драгоценные летние денечки, хорошо подготовиться к новому учебному году и избежать их от школьного времяпрепровождения, столь вредного для нашего поколения?

Уже все решают. Предлагаю Председателю Исполнительного комитета И.А. Сестриневичу, может ли быть родителям со стороны и ниже среднего уровня нашего города предложено провести лето? Конечно, в том объеме, в котором мы имели возможность летнего отдыха школьников Саяногорска еще два года назад. Почему же, не используя усилий заинтересованных лиц, удалось решить проблему, вызванные в основном отсутствием необходимых средств, и сформировать работу с детьми на уровень проведения — констатирует директор города.

Противоречивость автобусных проблем не исчерпывается тем, что нелогичен контраст цены билетов по городским и дачным маршрутам. Автобусное предприятие (Маинское АТП) до сих пор является федеральной (общегородской) собственностью, его деятельность, оплата труда персонала регламентируется ведомственными решениями (например, тарифное соглашение). Тарифы на пассажирскую оплату проезда вправо устанавливать и скую плату за счет бюджета Хакасии. Снизить пассажирству, утверждению местного бюджета. Рациональность или нерациональность работы, а следовательно и затраты на свою деятельность, АТП организует самостоятельно, а жалобы в основном приходится разбирать городской администрации (исполкому).

Нынешний год чрезвычайно тяжелый в организации пассажирских перевозок Маинским АТП, прежде всего из-за введения горсоветом символической платы (5 рублей) за проезд по маршруту Саяногорск-Черемушки при отсутствии бюджетных средств на оплату этого "блага", а также из-за введения в АТП ведомственного тарифного соглашения, с произвольным подъемом заработной платы по ведомственному решению, без его проработки признание федеральными и республиканскими финансовыми органами, без средств на эти цели в местном бюджете.

Таким образом, в текущем 1993 году улучшения организации пассажирских автобусных перевозок для жителей нашего города не предвидится.

Даже если поднять (на что у города сегодня нет прав) цену билета на городскую проезд по 20 или 50 рублей, близко к реальной стоимости перевозок, и то проблема полностью не решится, хотя можно было бы существенно спланировать ее напряженность, обойтись без существенного ущерба в сохранении количества маршрутов и автобусов.

В одном из писем дачников указано: "В зависимости от этого режиссер — багастовать или лет дачникам". Ни горсовету, ни городской администрации не хочется никаких-либо забастовочных действий кого бы то ни было, но и обещать то, чего не можем сделать, не хочется.

Проблема летовых пассажиров перевозок сложная, хотя еще не самая тяжелая проблема в городе, но очень заметная и тревожная, поэтому уже сейчас городская администрация приступила к внедрению регулярных перевозок, долговременных договоров взаимовыгодных с АТП, чего до этого не практиковалось, это, надеюсь, позволит спланировать ряд проблем в обслуживании наших городских автобусно-пассажирских потребностей, улучшить подготовку финансирования перевозок на следующий год. Ну, а в этом году ищем, как сохранить автобусные "блага".

Если учесть, что в среднем на содержание в день на пришкольной площадке тратится 500-600 рублей, то в принципе можно говорить о серьезной поддержке семьям, детям, которые трудятся на предприятиях и в организациях производственной сферы, путевка обойдется значительно дешевле. А как быть бюджетникам?

— Проведена определенная работа, в результате которой удалось добыть 22 миллиона рублей дополнительных средств прямым назначением для оздоровления наших ребят, — рассказала зам. главы администрации города И.В.Хайлова. — Сегодня мы готовы помочь бюджетным организациям приобрести путевки в пионерские лагеря для их детей в плане материальной помощи. Подобная практика имела место и в прошлом году, когда мы оплатили 45 путевок.

Здесь многое зависит от разворотливости профсоюзных комитетов на местах. Их задача найти путевки и предоставить нам счета для оплаты. Пока подобную работу провел

зайти в летнем лагере. С другой же стороны, этой формой работы будет охвачено лишь пятая часть младших школьников, и лишь в течение одного летнего месяца (только в ЦДТ пришкольная площадка будет работать 2 сезона).

Более сложное обстоятельство — организация летнего отдыха подростков. Их в городе более пяти с половиной тысяч. Как правильно, ребята этого возраста выезжают в пионерские лагеря. У нас это "Электрон", "Дружба", "Социальный бор" и все — ведомственные. Пребывание в лагерях в любом из них обходится дороже школьникам обходится в 50 и более тысяч рублей за смену. Разумеется, ро-

■ СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ

Дела и перспективы общества

В нашей газете много раз писалось об обществе инвалидов, об его успехах и проблемах. И ныне продолжится активная деятельность Саяногорского отделения ВОИ, руководимого энергичным, с широким размахом человеком — Галиной Яковлевной Кривой.

За второй квартал текущего года укрепился учебно-производственный центр "Мария", который призван трудоустраивать инвалидов и снабжать их товарами по ценам ниже рыночных. Для чего в магазине, являющемся собственностью общества, имеются индивидуальные карточки и вносятся каждым свой пай, а коммерческий отдел в магазине покрывает полностью расходы по снабжению инвалидов. В кинотеатре "Радага" функционирует буфет от общества, в котором намечено расширить ассортимент сладкой продукции.

Общество инвалидов в этом году приобрело грузовую машину, что позволит решить проблему транспортных перевозок, наряду с имеющимся автобусом. Имеется в обществе и швейный цех (в помещении АТБ-5), куда, кстати, приглашаются закройщицы, швеи, а в скором времени будет работать цех по ритуальным услугам (венки, лепки, цветы). Недавно был выпуск закончивших курсы секретарей-машинисток, бухгалтеров, по машинной вышивке, а в октябре вновь начнут работать эти курсы. Указанный учебно-производственный центр возглавляет Татьяна Николаевна Смаль. При обществе есть товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) "Опора" (руководитель А.В.Иванов) где инвалиды будут заняты из стартовых работ.

С 1 июня возобновились занятия по лечению детей-инвалидов и взрослых верховой ездой. График лечения можно уточнить в правлении, доставка транспортом и само лечение — бесплатно. Финансирование лечебных мероприятий производится комитетом по социальной защите, постоянно обществу помогают И.В.Хайлова, О.В.Малюткина и глава администрации А.А.Белозеров.

Говоря о людских делах в обществе, нельзя не сказать об открытии в ближайшем будущем зубопротезного кабинета в помещении правления, где успешно продолжает исцелять больных Р.Е.Теньша, известная всему городу. Появился в обществе и первый фермер — В.Н.Молодых, который разводит на 50 гектарах своего хозяйства и пчел, и кроликов, и коз, выращивает овощи. В год своего пятилетия Саяногорское отделение ВОИ находится на подъеме, и впереди самые радужные перспективы.

А.БАЖИН.

■ ЛЕТО — ПОРА КАНИКУЛ Возможности использовать с полна

администрации города. В принципе он гарантирует школьникам и отдых, и полезный общественно-полезный труд. Итак, как же он будет организован?

Прежде всего на базе всех школ города и Центр детского творчества с первых дней июня заработали традиционные пришкольные площадки. За счет целенаправленно выделенных для своих подшефных школ средств С.А.За, дополнительно изъяскаемых денег заместителем главы администрации города И.В.Хайловой (17 млн. 230 тыс. рублей) бесплатно здесь отдохнут более тысячи младших школьников города. Для справки: детей этого возраста в Саяногорске — 4900 человек.

предложил свои услуги школам города. Так родилась еще одна форма детского школьного отдыха: при школах формируются туристские группы из числа желающих, и затем с опытным руководителем они могут отправиться в походы, в том числе и с ночевками.

Конечно, многие ребята в летнее время хотели бы заниматься и трудом. Сегодня не просто их трудоустроить, но и выдохнуть. Через бюро по занятости населения средние и старшие школьники могут три сезона работать на полях совхоза "Озанищенский". Для этого нужно зарегистрироваться в бюро, дети будут выезжать на работу с педагогами. Но, а кроме того, АО "Фирма Саяногор" приглашает старших классов этим летом на работу по озеленению.

Разумеется, нынешнее лето — не самый благоприятный для отдыха период. И, как бы не стремились взрослые, все же не удастся охватить организованным отдыхом всех ребят, но тем не менее факт наличия — определенные возможности для этого есть. Остается только надеяться, что исполняются они будут полностью.

Т.ГРЕБЕНЩИКОВА.

СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ

Неприступная земля

Долгие годы дожидались мы «светлого» дня, чтобы владе...

Р.ЛЕОНТЬЕВ.

п. Черемушки.

Что-то случилось

К убеждению детей иметь личность многие женщины детородного...

При городском комитете ДОСААФ открывается филиал «Школа предпринимательской безопасности»...

В программе обучения: рукопашный бой, стрельба, бокс, основы государства и права...

Малолетний тир, наглядные пособия, стрельбовое оружие и патроны...

Для поступления на курсы необходимо пройти медицинское обследование...

До открытия заседания совета «Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение»...

Именно об этом и шел разговор на очередном заседании республиканского комитета...

карабкались изо всех сил, а к чему пришли? К новым трудностям, к безысходности...

Статистика бесщедна. Саянгорским бюро записи актов гражданского состояния зарегистрировано 155 смертей...

Как определить жизненные ориентиры и, может быть, еще не поздно ими воспользоваться? Семья — как крепость...

А.ШМАКОВА.

Приятного отдыха?

Вот и наступило наконец долгожданное лето, которое с нетерпением ждт и стар, и млад...

Но не упускайте, дорогие сограждане! Есть и у нас в городе такое место для отдыха...

По вот такая грустная картина на 1 июня встречает нас здесь. Один годез камин, на которых расположились отдыхающие...

А ведь какое широкое поле действий здесь для нашей администрации и предпринимателей города!

Словом, необходимо приложить только руки, и у всех нас появится возможность для прекрасного отдыха!

Н.КУЗНЕЦОВА.

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ

К заседанию совета, межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение»

Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение», заместитель генерального директора...

ской конференции по социально-экономическому развитию Сибири, «О взаимодействии Министрства экономики Российской Федерации...

дуть внесенные еще какие-либо дополнения. Но в целом она сформирована. Приглашение на встречу...

РЕЗОНАНС

ДЕЛО РЕФОРМ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В «Огнях Саян» была опубликована статья «Чем дело кончится, чем сердце успокоится?»...

флагом реформ, в конечном счете должны обиться объединения, а не расколота, как бы этого ни хотелось кому-то...

А.АРКАДЬЕВ.

РЕЗОНАНС

ДОБРЫЙ ПРИМЕР

Пищу, можно сказать, по горячему следу. В последнем номере нашей городской газеты «Огни Саян»...

Кстати, синхронно в строительстве церквей, приобретение икон оказывают и в других регионах. Вот, например, в одном из номеров...

Р.ВАЛЕНТИНОВ.



На лом снимке вы видите заведующую филиалом № 05 отделения Сбербанка № 8147 Г.А.Маркову...

тест со своим экономическим домом, природно-климатическими условиями, культурой в перспективе развития...

ВЕРЮЩИЕ пресс-секретаря Республик Хакасия координатор муниципальной службы по работе и проведение заседания совета МАСС.

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ ЧУДО ИСЦЕЛЕНИЯ

Пробная партия бифидумбактерина в г. Саяногорске была выпущена в апреле 1992 года. Бифидумбактерин, производимый в нашей лаборатории, предлагается в двух вариантах: молочный (жидкий) — представляет собой чистую культуру бифидобактерий на питательной среде 10 млрд. в 1 мл., имеет вид мутной жидкости светло-коричневого цвета с кислым вкусом, запахом, напоминающим хлебный квас). Является действенным препаратом, применяется при лечении дисбактериозов, кишечных инфекций, гастроэнтероколитов, дисбактериозов, острых воспалений слизистой полости рта. При местном применении высокоактивен в отношении при колитах, локален при предлежательных беременностях. Рекомендуется как профилактическое средство у детей до 3-х месяцев.

Кисломолочный бифидумбактерин — лечебный продукт питания, представляющий собой стерилизованное молоко, сквашенное производственными штаммами бифидумбактерий, имеет вид нежного равномерного густого кремового цвета с приятным кисло-молочным запахом и вкусом, напоминающим ряженку.

Рекомендуется как лечебный диетический продукт питания при заболеваниях желудочно-кишечного тракта с хроническим течением. Показан при вскармливании детей с 3-месячного возраста, а также для людей старшего возраста, страдающих различными функциональными нарушениями желудочно-кишечного тракта (дисбактериоз, запоры, вздутия и т.д.).

Производство этого лечебного препарата планируется организовать на базе городской молочной кухни. На начало производства в сентябре 1991 года требовалось 300-400 тысяч рублей. При бюджетном финансировании таких денег в городском здравоохранении не нашлось. Но нашлись в городе люди, у которых было желание заниматься выпуском этого ценного продукта. Исполняли взятый кредит и прибыль, полученную от своей деятельности, акционерное общество «Металлон» оплатило расходы, врач-бактериолог и главный отдела прошли специализацию в г. Екатеринбург.

В данное время помещению, где производится бифидумбактерин, арендуется у детской больницы. На каждую партию готового продукта выдается соответствующий сертификат, т.е. качество гарантируется. Жители города и предприниматели могут взять этот продукт оптом и в розницу. Срок хранения его в холодильнике 3 суток. В профилактических целях следует принимать утром натощак 200 гр. продукта, в лечебных — принимать два раза в день. Необходимо при приеме бифидумбактерина с целью профилактики заболеваний желудочно-кишечного тракта людям, занятым в тяжелых условиях труда. Препарат обладает иммуностимулирующим воздействием. Может быть использован предпринимателями и организациями для обеспечения заботы о людях, организовав раздачу этого продукта непосредственно на рабочем месте.

Продукт со вкусом ряженки очень нравится детям. Однако широкого применения в детских дошкольных учреждениях он не нашел. С трудом верится, что у нас промышленные и строительные гиганты, как САЗ, Саяно-Шушенская ГЭС, фирма «Саянстрой» не выпускают несколько десятков тысяч рублей в месяц для приобретения столь нужного детям продукта. Городская молочная кухня уже год как не выдает кисло-молочные продукты, однако и в этом случае детская больница не обращается к нам, только детское отделение берет необходимое количество жидкого бифидумбактерина. Казалось бы, в городе названный продукт должен пользоваться повышенным спросом, но это далеко не так. А вот Абаканская инфекционная больница стала постоянным нашим клиентом, часто получает продукт в Бейская больница.

А.ДУШИНА,
руководитель отдела по выпуску
пищевых лечебных препаратов.

НА ПОЭТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

Сегодня на суд читателей мы представляем стихотворения наших новых авторов.

Возможно, как пишет один из них, кому-то они покажутся грустными. Подумают, что я человек, отчаявшийся в жизни. Нет, это не так. Просто, как и у всех, у меня свое мироощущение, свои взгляды на жизнь. Работа моя далеко не романтичная. И прожито не так уж мало. И пережито достаточно. Муж, взрослые дочери, выучен...

У каждого человека свои вкусы и взгляды на жизнь. О них можно поговорить на страницах газеты. Желаяющим высказаться о творческих сегодняшних авторов мы предоставим место в одном из ближайших выпусков.

Кто поможет на таком тернистом пути,
Кто поддержит? И кто не обманет?
А как хочется жить и не чувствовать зла!
Вместо злобной гримасы улыбку увидеть.
И как хочется просто участия, тепла,
И не знать, что тебя неспрашивают!

Г.ЛЯНОЧКИН

БЫЛО ВРЕМЯ

Было время — клялись и рыдали,
И поэмы ложились на холст.
Нынче годы другие настали —
Мы едимся к высокому мосту.
И не слышно не восхищенья, ни песен.
И не видно на лицах души,
Только лишь недоверия плесень
Расползается в сонной тишине.
А вокруг — все дарки да книжки.
Шелест денег да базарная брань...
Разрушаются все монолиты:
Веры, разума, праведных сил.

В.БАЯНОВ

РАДИ ДОБРОТЫ

Воскреснет ли Иисус, забрав печаль усилий,
Не для возмездия, а ради доброты.
Поймет ли о народ веселистый
Всю сутьность бытия и сути.
Сожжет наш разум, его затмила зависть
И пламя ненависти, что лучше нас.
Распали пишею и лишними остались...
Духовно лишними становимся сейчас.
Правдив ли крест, унесши сына божьего?
Возможно, надо знать. Однако глуп вопрос.
Когда во многих нас душа и разум сложены
Того апостола, кем предан был Христос.

Г. БУЛДАКОВА ПОДУМАЙ

В наш безрадостный век,
В дни безумных страстей
Чем ты жив, человек,
В море страшных вестей?
Не осталось в тебе
Ни надежд, ни мечты,
Что ни день, то борьба,
И не жив ты почти.
Дни проходят, года
Мы не лучше живем,
Чем когда-то тогда —
В девятнадцатом том.
Брат на брата — с войной,
Друг на друга — с ножом.
Грязных слитен слова
Проплазан ужом.
Что в исцелство дадим,
В длинный, жизненный путь
Детям, внукам своим?
Вместо счастливой мечты
Жизни трагичную
Ты подумай, народ,
Как же можно так жить?
Может, вместе нам всем
Беспредель победить?

ЖЕНЩИНАМ

Твой юный возраст улетел,
Как чайка в небо голубое.
Такой у возраста удел.
И мы безвластны над судьбою.
Всему приходит свой черед:
У юности есть смена — зрелость.
Года уносят нас вперед,
И в этом тоже своя прелесть!
Чудесна осень и зима,
А свежестью весна сверкает,
А летом зреют семена.
И так вот жизнь вся протекает,
Пусть не погаснет огонек,
Пусть сердце бьется не устало.
А посторонним невдомек,
Что лет не так уже и мало.

Как по тонкому льду, я по жизни иду,
Я как путник в безармейном пустыне,
По сыпучим барханам безмолвно иду,
Одинок всегда и оныне.
Мир жесток. И от этого не уйти,
Кто вам помощи руку протянет?



ОБЪЯВЛЕНИЯ

МЕНЯЮ

- Меняем 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в новом шестиэтажном доме, пятый этаж, на две однокомнатные или одну однокомнатную и подставку, первый этаж не предлагать. Возможны варианты. Звонить по телефону: 2-11-25.
- Разменяется 3-комнатная квартира улучшенной планировки на четвертом этаже, 9-й микрорайон, дом 43 на 2-комнатную улучшенной планировки (1, 9, 8-й этажи не предлагать) и 1-комнатную. Звонить по раб. тел. 7-32-54.
- Разменяем 4-комнатную квартиру на четвертом этаже, большой балкон, с телефоном, на две 2-комнатные квартиры или 2-х и 1,5-комнатную квартиру. Обращаться по адресу: Саяногорск, 3-14-87, тел. 2-11-86.
- Меняю 4-комнатную квартиру новой планировки на первом этаже (нужен ремонт) на 3-комнатную улучшенной планировки и гараж.

Обращаться в любое время по тел.: 2-56-78.

Меняю автомобиль ВАЗ-2103 с аварийным составом, разбита, перебива подвеска на капитальный гараж в районе Молодежного города.

Обращаться по адресу: 9-38-86, вечером.

Обменяется 2-комнатная квартира (31 кв.м.) на первом этаже, в г. Мыски Кемеровской обл. на 2-комнатную в Саяногорске. Обращаться: Саяногорск, тел. 2-37-62, после 19 часов.

ПРОДАЕМ

• Продам автомобиль ВАЗ 21063, 1982 года выпуска и участок под коттедж в селе И.Биссеяка, 30 соток. Возможны варианты обмена.

Обращаться по адресу: 1-9-46, в любое время.

• Срочно продам дачу в Ай-Дас, имеются кирпичный дом, баня, бассейн, малый цинокопосный сад.

Звонить по телефону: 2-37-15.

ОБРАЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ ГОРОДА САЯНОГОРСКА!

Естественная человеческая озабоченность за будущее нашей страны, наших детей, за судьбу людского старшего поколения побуждает нас обратиться к вам за советом и участием.

Сложившаяся за последние десятилетия система ценностей рухнула. Избавившись от диктата тоталитарной идеологии — это не только освобождение российского народа, но и не глубокая драма. Великие жертвы были принесены ради достижения идеологической цели. И сегодня противостояние в обществе сохраняется и, к сожалению, со временем, на протяжении этого противостояния не уменьшается. Как

определить путь к духовной свободе и душевному равновесию? Где искать точку опоры для возрождения жизненных ценностей? На какие конкретные дела могут сегодня воплотиться предложения и думы каждого гражданина?

Ориентиром в сложившейся ситуации может послужить история России. Ее материальная и духовная мощь в значительной мере закладывалась христианством.

Христианство — это неисчерпаемый источник сил и творения, душевного равновесия. Так сложилось, что в Саяногорске нет культовых сооружений. В настоящее время фирма «Саянстрой» ведет строи-

тельство в нашем городе православной Троицкой церкви. Мы не владем в наивность — прямой зависимости между наличием храма и нравственным здоровьем людей нет. И все-таки считаем своим долгом продолжить и завершить это строительство.

Призываем вас, земляки, внести материальный вклад в строительство храма божьего на земле саяногорской. Расчетный счет № 701501 в ФКБ «Саянск». Внести деньги можно через Сбербанк.

ПРАВЛЕНИЕ
АО «САЯНСТРОЙ»

